

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 28.04.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004878462

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Glencore International AG, Baar**

Glencore International AG (Glencore International SA) (Glencore International Ltd) Baarermattstrasse 3 6340 Baar

Glencore International AG, in Baar, CHE-106.909.694, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 199 vom 15.10.2019, Publ. 1004737782). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schwindt, Gerda Constanze, von Arbon, in Zug, Zeichnungsberechtigte, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Crowley, Derrick, irischer Staatsangehöriger, in Baar, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 5556 vom 23.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 199, Datum:

15.10.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug